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Pečovatel/pečovatelka Pečovatelské služby v rodinách

Co vás čeká?
Nabízíme smysluplnou a užitečnou práci, při které budete pomáhat druhým. Náplní práce pečovatele/pečovatelky je pomáhat klientům v jejich domácnostech v Ostravě,  aby se jim dobře žilo. Pečovatel/ka pomáhá klientům: při stravování, oblékání, osobní hygieně a dalších úkonech péče. Podporuje klienty při jednoduchých denních aktivitách, doprovází klienty na procházky a věnují se jim při dalších aktivitách. 
Jaké znalosti a dovednosti byste měli mít?
Zájemce o tuto práci by měl mít chuť tuto práci dělat, měl by mít vstřícný přístup k lidem a měl by být pečlivý, spolehlivý a trpělivý. Kvalifikační kurz pracovníka                      v sociálních službách je výhodou. Pokud kurz dosud neabsolvoval, tak bude mít možnost si kvalifikaci během pracovního poměru v naší Pečovatelské službě                         v rodinách (do 18 měsíců) doplnit. Dále požadujeme také čistý trestní rejstřík.
Výhodou bude, pokud budete umět
Oceníme, když budete mít praxi v oboru či jakoukoli jinou pracovní zkušenost s cílovou skupinou klientů pečovatelské služby. Výhodou jsou jakékoli absolvované kurzy z oblasti péče o seniory.
Co vám můžeme nabídnout?
Nabízíme příspěvky na příspěvek na jízdné, příspěvek na pracovní obuv, možnost čerpat sick days, vzdělávací kurzy a  školení, pohybová cvičení, 5 týdnů dovolené. Pracovníci u nás oceňují přátelskou atmosféru a dobré mezilidské vztahy                             na pracovišti. Nabízíme nástupní mzdu při plném úvazku od 20.140,- Kč. 
Po uplynutí zkušební doby bude mzda navýšena o osobní ohodnocení. Smlouva může být uzavřena i na dobu neurčitou. Pozice je vhodná i pro absolventy.

Zaměstnavatel: Diakonie Českobratrské církve evangelické – středisko   
                           v Ostravě, IČ: 41035526
Adresa: Pečovatelská služba v rodinách, Syllabova 1278/19, 703 00 Ostrava – Vítkovice
Požadované vzdělání: Základní
Požadované jazyky: Čeština (Základní)
Typ pracovního poměru: práce na plný úvazek, práce na zkrácený úvazek
Délka pracovního poměru: na dobu určitou / na dobu neurčitou
Typ smluvního vztahu: pracovní smlouva, jednosměnný provoz
Mzda: 20 140,- Kč / měsíc
Benefity: bonusy/prémie, dovolená 5 týdnů, sick days, stravenky, příspěvek                        na jízdné, příspěvek na pracovní obuv, vzdělávací kurzy a  školení, pohybová cvičení
Pozice je vhodná i pro absolventy.
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